FREN 2200   

French for Reading Knowledge



K. Stephenson

“Peanuts”
Below is a transcription of the first block of text (which is difficult to see) on the “Peanuts” excerpts available at 

https://clas-pages.uncc.edu/katherine-stephenson/wp-content/uploads/sites/221/2012/11/Peanuts.pdf  (if you have trouble with this link, copy and paste it in your browser to load it). Your assignment with this handout is to be able to generally characterize in class how the comic strip and the main characters are presented to French readers on the first page and then to prepare a translation of the strips on the next 3 pages to go over in class.  This assignment will not be handed in, but you will receive a grade for your preparation and class participation.  
PEANUTS (pineutt’s).  N. pl.  Cacahuètes, arachides.  Univers d’une logique impitoyable où des enfants d’âge tendre s’expriment et pensent en adultes cultivés, avec pour résultat un charme et un humour d’un indéfinissable raffinement.  Les personnages principaux de cette série due à Charles M. Schultz sont, dans l’ordre:

CHARLIE BROWN, imaginatif, sensible et faible, l’éternel frustré dont la bonté native est bien mal récompensée par un mauvais sort obstiné.

LUCY, la mégère en herbe, l’égocentriste totale, la hargne, la grogne et la rogne sûres d’elles, la cruauté inconsciente et désintéressée.

SNOOPY, le chien philosophe, l’application industrieuse au service du manger et du dormir, le champion de l’inactivité contrôlée, Bourré de talent.

Et une poignée d’autres héros infantiles mais profonds, dont la psychologie fouillée a fait l’objet de très savantes études--mais qui sont tout bonnement MARRANTS!

